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目指す学校像 生徒が生き生きと活動し、地域に愛され信頼され期待される学校 

学校教育目標 

気づき 考え 実行する 心豊かな生徒 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ものつくり部による制作活動 

 地域で活躍をする講師の方をお招きして、ものつ 

くり部では、ひょうたんランプを作成いたしました。 

今回お世話になった講師の方は、公民館などの場所 

で地域の子ども達を中心に、ひょうたんランプの作 

り方を指導している方です。ものつくり部の子ども 

達は、とても一生懸命に制作に取り組んでいました。 

第 6５回埼玉県吹奏楽コンクール西部地区大会 

 ８月２日（金）、所沢市民文化センターにて行われた 

コンクールにて、銅賞を受賞しました。 

所沢市民文化センターというとても素晴らしい施設 

で、本校の生徒たちは臆することなく、立派にそれぞ 

れの生徒が緊張しながらも立派に演奏していたことが 

とても印象的でした。 

２学期を迎えるにあたって 

 長い夏休みに入る前に、終業式で私が話したことを実践してくれましたか。私は

生徒の皆さんに、「よく考えてほしい」というメッセージを伝えました。そして、

そのヒントは７月２２日に発行した学校だよりに載せてあることも伝えました。論

語の中にある孔子の言葉を受けて、この夏に生徒の皆さんがどんなことを頑張った

か、教室に訪問した時にインタビューをしたいと思いますので、しっかりと答えら

れるようにしておいてください。 

 また、２学期は学校全体の学校行事としては、合唱祭があります。各学年に目を

向けますと、１年生は川越市内でのフィールド・ワーク（ふるさと学習）の実施、

２年生は生徒会活動や部活動などでリーダーとなり、３年生は少しずつ進路に向け

ての準備が始まります。そのためにも、日々の学校生活を大切にしてください。友

達や家族、周囲の人たちへの感謝の気持ちを忘れないでください。失敗を恐れず、

積極的にチャレンジしてください。寺尾中は全ての生徒の皆さんが主人公になれる

学校です。そんな寺尾中の生徒の皆さんのことを、教職員全員で応援します！ 

夏季休業中の記録 

 

 



  

第１５回川越市立中学校美術部展への出品 

 ８月２１日（水）～２５日（日）の期間、川越 

市立美術館市民ギャラリーにて、第１５回川越市 

立中学校美術部展が開催されました。 

 左の写真は、寺尾中の美術部の生徒が個人で制 

作した作品です。右の写真は、主に１年生と２年 

生の部員が中心となって制作した作品となってい 

ます。 

 

第５２回関東中学校陸上競技大会 

〇女子２００ｍ   ８位入賞 

学校総合体育大会埼玉県大会（陸上） 

〇２年女子１００ｍ 決勝 第６位 

〇女子２００ｍ   決勝 第１位 

〇女子走高跳    決勝 第７位 

〇女子砲丸投    決勝 第 13 位 

〇女子四種競技   決勝  第 11 位 

〇女子 4×100ｍ  予選 第３位 

〇男子４００ｍ   予選 第２位 

〇男子８００ｍ   予選 第５位 

〇男子１５００ｍ  予選 第 16 位 第 27 位 

第７７回川越市民体育祭 

〇女子砲丸投    第１位   〇女子走幅跳   第１位 

〇女子２・３年８００ｍ   第３位   〇男子２・３年１５００ｍ 第３位 

〇女子２・３年４×１００ｍ   第１位  

学校総合体育大会埼玉県大会（卓球） 

〇男子団体  ２回戦惜敗 

〇男子シングルス 

 ２回戦惜敗 

〇男子ダブルス  

２回戦惜敗 

第３１回川越市小中高生卓球大会 

〇中学生男子Ｃグループ１・２位トーナメント 準優勝 

〇中学生男子Ｄグループ１・３位トーナメント 準優勝        ※敬称略 

 

 

 

 

【保護者・地域の皆様へ】 

 長い夏休みを終えて、本日、２学期を迎えました。夏休み

中に大きな事故や事件に遭ったという話は今のところ聞いて

おりません。校長としてはそれがまず一番嬉しいことです。

生徒のよりよい成長のため、今後も保護者様・地域の皆様に

ご理解・ご支援をいただきますよう、どうぞよろしくお願い

いたします。 

【連絡】 

８月 30 日（金）より、さわ

やか相談員が新たに勤務し

ております。 

勤務日 月曜～金曜(平日) 

勤務時 間 10:00～14:45 

 

 

 


